

## Эксперт: Решать споры между СМИ и государством должен специальный орган

Заместитель секретаря Общественной палаты РФ Владислав Гриб предлагает возродить Палату по информационным спорам.



"Я считаю, что нам нужно сделать общественно-государственный орган с участием Общественной палаты, СМИ, третейских судей. Чтобы споры между государством и СМИ разбирали бы органы, сформированные как государством, так и Общественной палатой. Понятно, что у государства одна позиция, она бывает жесткой, у общества тоже позиция бывает слишком либеральной, а такой орган - государственный, но с привлечением независимых экспертов - был бы некой конечной инстанцией. Я уважаю прокуратуру, следственный комитет и другие подобные структуры, но у нас в стране в принципе мало юристов, специализирующихся на проблемах СМИ, а в силовых структурах их еще меньше. У нас была подобная практика - работала Палата по информационным спорам, работало Большое жюри. Надо эту практику возвращать, особенно технологию Палаты по информационным спорам - ведь там работали авторитетные общественные деятели, их даже туда само государство назначало. И тогда у нас будет больше доверия и меньше вопросов. Кстати, подобный механизм успешно работает во многих странах", — рассказал "Росбалту" заместитель секретаря Общественной палаты РФ Владислав Гриб.

<http://www.rosbalt.ru/video/2013/11/25/1203718.html>